



В Таганроге по факту обнаружения тела новорожденного проводится доследственная проверка

18 июня 2014 года в следственный отдел по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение об обнаружении на территории городской свалки бытовых отходов, расположенной в городе Таганроге, тела новорожденного мужского пола. По данному факту проводится доследственная проверка. Следователем следственного отдела проведен осмотр места происшествия. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью установления времени и причины смерти. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817566>